明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第368期 | 2024年7月7日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道, 法轮功是佛家修炼大法, 不只是祛病健身, 而且还是修炼, 是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事, 是其中的见证。

一、身患绝症 学大法七天身 体康复

我母亲在一九九二年患病,到哈尔滨医大二院确诊右上颚癌,并做了手术,术后化疗,长期使用杜冷丁止痛,打了五年,每天六针,两腿已经无法正常行走,注射的部位,已经象石头一样硬,身体消瘦,右眼睛也失明了。到一九九八年,医院不再给母亲供应杜冷丁,全家人为母亲到处求人买药。就在这时,邻居热心的劝我母亲学法轮大法,说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法,看书学 法三天后,打杜冷丁时,药自己滑 落到地上,打碎了,再拿一枝,又 滑落地上,打碎了。母亲悟到是师 父管自己了,不用再打针了,七天 后就再没打过针。母亲开始去学法 点上学法,一开始时需要打车送她 去,十几天后她就能自己去学法点 学法炼功了。

一个月后,母亲就能自己做饭、洗衣服,去买东西,身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇,一个癌症病人,打了五年的杜冷丁,学法炼功七天后,身体就全好了,真是奇迹。

二、大法使我的身心得到了净 化

我学法之前多种疾病困扰我, 折磨我,心脏、妇科、皮肤病,那 时我总觉的这个世界对自己不公 平,就觉的活的没有价值,人生的 路在天的已她去吧没一点那一个有,经对炼"大人学我法:轮时大说法那法我时大说法那法我时,对大孩法,较我。炼了,对场,好好多,你对还有功好

第二套功法,法轮桩法两侧抱轮时,就感觉四肢无力,恶心呕吐,吐的都是黄苦水,吐一阵子我又接着炼还是吐,没有坚持下来我就回家了。过了一会儿,婆婆回来问我咋没炼完,我说可能师父不要我,把我吐得都要背气了。这时婆婆笑了说: "看来你和师父有缘哪,这是师父给你净化身体呢。"

接着我就请了《转法轮》这本宝书,从此我就天天拜读这本宝书,读书时有时就泪水不住地流,也不知为什么,有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样,一阵冷,在热炕上盖上大被子都直打哆嗦,一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药,我说是师父给我净化身体呢。

两天过去了,就什么症状都没有了。又过了几天,我的全身象肿了一样的,我都不能穿衣服,这时丈夫说你的皮肤病又犯了,怎么比以前严重呢,赶紧吃药吧。我说没事,我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了,病都不翼而飞了。



丈夫说,真是太神了,以前你没炼功时皮肤病一上来,一、两个月吃药也不好,这次三天就好了,这法轮功太神奇了。从此,丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》 时,我的心里象开了两扇门一样, 人也精神了,性格也开朗了,身体 无病一身轻。

大法让我的身心得到了净化, 大法在我身上发生奇迹的事太多 了。回想这一切,感恩慈悲师父的 苦度。

七旬老太梁少琳被构陷到广州市荔湾区法院

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)居住广州市的茂名市法轮功学员梁少琳老太太,六月中旬被广州市荔湾区检察院的陈宇构陷到广州市荔湾区法院,陈宇口口声声说"以法律为准绳,以事实为依据"来办案,但在梁少琳老人家身上却一点也没有体现出来,相反的,陈宇却直接制造出一个地地道道的冤假错案来。

梁少琳一九五一年出生,原是 广东省茂名市石化总公司的职工, 学法轮大法后,身心得到净化,在 每个工作过的单位几乎每年都被评 为先进职工或受表扬。一九九九年 七月中共江泽民集团开始迫害法轮 功以后,梁少琳感恩法轮功给予她 健康的身体和教她做好人的道理, 于一九九九年十月上访为法轮功鸣 冤,后被非法劳教两年三个月,转 到当地洗脑班继续迫害, 后又被辗 转移送到省、市洗脑班轮番迫害, 直到二零零五年三月三十一日才出 来。二零零九年九月二十四日,茂 西公安分局一帮警察用电锯锯开了 梁少琳家的两层门门锁, 强行绑架 了她。此后一年,家人完全得不到 她任何消息, 直到第二年九月, 才



查到她已在二零一零年五月被非法 判刑九年。

梁少琳近年居住在广州市白云 区的妹妹家。二零二四年一月二十 九日,梁少琳被嘉禾派出所警察绑 架后,一伙人到她妹妹家敲门。她 妹妹因不知什么原因,不敢开门。 大约过了半个小时,她妹妹听到那 些人拿钥匙在开第一道门,她妹妹 迫不得已只好开了里面的门。四、 五个人闯进屋里,只有一个是穿警 服的,拿着一张所谓的"检查证" 就开始搜查。

梁妹妹质问他们为什么过来抄家?他们说,梁少琳一月十六日在市场上给他人资料,被报警了。梁妹妹质问他们:十六日的事(已经过去两周),怎么今天才抓人?你

们在什么地方、什么时候抓了她。 但这些警察不理梁妹妹的问题,不 回答她,只管非法抄家,把梁少琳 平时用来自己学习的资料等全部搜 走,也不给留任何清单。

梁少琳被绑架后,家属接连去 嘉禾派出所问过三次,警察都不给 非法关押的通知。等到十五天后, 警察还不释放梁少琳,她妹妹再去 问,才被告知,说梁少琳已被非法 刑事拘留,被关押在广州市白云区 看守所,准备(构陷)判刑。

广州荔湾区检察院地址:广州市荔湾区花地大道中 20 号,邮编510145

构陷梁少琳的公诉人: 陈宇 (女) 手机: 13570086422

荔湾区检察院 责任人(2019 年信息)

> 检察长:刘建军 副检察长:郭奕斌(女) 副检察长:刘阳 纪检组长:温里君 迫害大法弟子的检察员:李凡

(以往)、张惠(以往)



"天安门自焚事件"制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视"东方时空"栏目主管陈虻,这 5 人均遭厄运。这 5 人有一个共同特征——参与了 20 年前中共炮制的"天安门自焚"伪案,用谎言煽动仇恨。

2001 年 1 月 23 日,中国黄历新年除夕,中共声称 5 名法轮功学员在天安门广场"自焚"。但此案被国际社会证实是中共嫁祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌,目前消

息全无,生死不明。刘京亲自参与 了"天安门自焚案"策划、实施及 煽动仇恨的宣传。

李东生,2016年1月12日被判刑15年。李东生是"天安门自焚伪案"的策划者之一,还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明 2017 年病亡。田聪明 在其任期内"天安门自焚案"发生 后,新华社社长田聪明打破常规, 事发两小时后向全世界发出英语新 闻,散布假新闻。

罗京 2008 年 6 月 5 日死于淋

巴癌,死前口舌溃烂。罗京生前反复播报"天安门自焚"伪案。

陈虻 2008 年 12 月 23 日死于 胃癌。时年 47 岁。他是中央电视 台"天安门自焚"伪案的制片人。

这五个人的现状,充分说明了 "恶有恶报是天理"亘古存在,是 不以人的意志转移的,无论你相信 还是不相信,他都是客观存在的。

人在做,天在看,人做天看留 有帐本,到时算总帐。这五人的现 状,是做恶的报应,是害人者,同 时也是受害者。◇